PHONG GD&DPT QUAN BiNH THANH KIEM TRA GIUAHOQOC KY I

TRUONG THCS LAM SON NAM HOC: 2022 - 2023
, , MON: TOAN — LOP: 6
IPE THAM KHAOQ|

Thoi gian lam bai: 90 phut
(Dé c6 03 trang) (khong ké thoi gian phdt deé)
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
Caul. (NB)Cho A gom céc so ty nhién nho hon 5, tap A duwgc viét nhu thé nao?
A.A={1;2; 3; 4} B. A={0; 1; 2; 3; 4}
C.A={1;2;3;4;5} D. A={0;1; 2; 3; 4; 5}

Cau 2. (NB) Cho ba s6 ty nhién lién tiép giam dan a,99,b. Hai s6 a, b la:
A.a=98;b=100 B.a=101;b=102
C.a=100;=98 D.a=97;b=98

Cau3. (NB) Thw ty thyc hién cac phép tinh doi véi biéu thirc khong c6 dau ngoac la

A. Nhan va chia = Liiy thta = C0ng va trur.

B. Lily thita = Nhan va chia = Cong va tru.

C. Cong va trtt = Nhan va chia = Liiy thura.

D. Liiy thtra = Cong va trtt = Nhan va chia.
Cau4. (NB) Sonao la wéc caa 15:

A.45 B.3 C.30 D.0

Cau5. (NB) S6 ndo sau day 1a béi cia 172
A. 51 B. 54 C. 56 D. 63

Cau 6. (NB) Trong cac so: 2; 3; 4; 5 s0 nao la hgp s6?
A.2 B.3 C.4 D.5

Cau 7. (NB) Baso ty nhién 1é lién tiép déu la s6 nguyén to la:
A. 1;3;5
B. 3;5;7
C.5;7;9
D. 7;9;11
Cau 8. (NB) Thuwong va so dw ctia phép chia 45 : 6 la:
Thuwong la 6. S6 dw la 9;
Thwong la 7. S6 dw 1a 3;
Thwong la 7. S6 dw 1a 4;
Thwong la 8. S6 du 1a 2;
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Cau9. (NB) Trong cac phan so sau, phan s6 nao la phan so toi gian:

1



3 17 3 4
A 4 B. o3, C <5 D. 45

Cau 10. (NB) Chon hinh anh xuat hién tam giac déu:

LT RO EERIT UL LT L f///
l \
1) (2) 3) 4)
A. Hinh (1). B. Hinh (2). C. Hinh (3). D. Hinh (4).

Cau 11. (NB) Trong cac hinh dwéi day, hinh nao 1a hinh vuéng?

(1) ) ®3) 4

A. Hinh (1). B. Hinh (2). C. Hinh (3). D. Hinh (4).
Cau 12. (NB) Trong cac hinh duéi day, hinh nao la hinh luc giac déu?

(1) (2 3) 4

A. Hinh (1). B. Hinh (2). C. Hinh (3). D. Hinh (4).
II- TU LUAN.
Bail: (1,25diém)
a) (0,75diém) (TH) Viét cac so sau bang s6 La Ma: 8; 16; 23.
b)  (0,5diém) (NB) Viét cac wdc ctia 20 nhé hon 10.
Bai 2: (1,0diém) (VD) Thyc hién phép tinh:
a) 12.53 +53.172-53.84 b)6°:6%+2.22-2022°

Bai3: (1,0diém) (VD) Ban An di mua dung cu hoc tdp gom 15 quyén v@&, 8 cay bt bi va 3 quyén sach
V@i tong so tién la 155 000 dong. Biét rang 1 quyén va c6 gia 5 000 dong, 1 quyén sach cé gia 16 000 dong.
Em hay tinh xem 1 cdy bit bi c6 gia tién la bao nhiéu?

Bai4: (1,25 diém) (TH)



a)  Quan sat hinh bén. Em hay mo ta vé canh, goc va duong chéo cua hinh A B

vuong ABCD.

D (»
b)  Dung thwdc thang va compa, vé tam giac déu DEF c6 canh bang 4cm.
Bai5:  (1,5diém) (TH)
a)  Quan sat hinh bén. Em hay mo ta vé canh, géc va duong chéo cia 4 B
hinh chi* nhat ABCD.
D C

b)  Dung thwdc thang va compa, vé hinh thoi ABCD c6 canh AB = 6cm bang 4cm va AC =9 cm.

Bai6: (0,5 diéem) (VDC) Lép 6A c6 35 hoc sinh, 16p 6B c6 42 hoc sinh, 16p 6C c6 49 hoc sinh. Mu6n
cho 3 16p xép hang sao cho s6 hang doc bang nhau ma khong cé ngwai bi 1é hang. Tim s6 hang doc nhiéu
nhat c6 thé xép dugc.

Bai7: (0,5 diém) (VDC)

MGt nén nha hinh chir nhat c6 chiéu rong la 6m va chiéu dai la 8m.

g&m

a) Tinh dién tich nén nha d6?
b) Bac Nam dy dinh lat nén bing nhitng vién gach hinh vudng c6 canh 0,4 m?. Héi cin dung bao
nhiéu vién gach dé c6 thé l1at kin nén nha?

Hét




HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC KY I - TOAN 6
PHAN I. TRAC NGHIEM: méi cau diing 0,25 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12

P.an D C B B A C B B C A | D B

PHAN II. TU LUAN:

Bai Pap an Diém

1 | Bai1 (1,25diém)
a) (0,75diém) (TH) Viét cac s sau bang s6 La Ma: 8; 16; 23.
b)  (0,5diém) (NB) Viét cac wdc cia 20 nho hon 10.

la 8=VIII ; 16= XVI ; 23=XXIII 0,75
1b Cac wdc cua 20 nhé hon 101a: 1; 2; 4; 5 0,5
2 Badi 2 (1,0diém) (VD) Thuc hién phép tinh:
a) 12.53 +53. 172—53. 84 b) 6°: 6° +2.27~2022°
2a | 12.53 +53.172—-53. 84=53.( 12+ 172-84) 0,25
=53.100= 5300 0,25
2b 6°:6%+2.22-2022°=6*+2.4-1 0,25
=36+8-1=43 0,25

3 Bai8:  Bai 3 (1,0diém) (VD) Ban An di mua dung cu hoc tap gom 15 quyén vd, 8 cay bt bi va
3 quyén sach vai tong so tién la 155 000 dong. Biét rang 1 quyén vé c6 gia 5 000 dong, 1 quyén

sach c6 gia 16 000 dong. Em hay tinh xem 1 cdy bt bi c6 gia tién la bao nhiéu?

S6 tién ban An mua 15 quyén vé va 3 quyén sach la:

15.5000+ 3.16000=123000 ( d) 0,5
S6 tién ban An mua 8 cay bt bi la: 0,25
155000-123000= 32000 ( d)
Gia ctia mot cay bt bi la: 0,25

32000 : 8 = 4000 ( d)

4 | Bai4 (1,25 diém) (TH)
(1,0 a)  Quan sat hinh bén. Em hay mo ta vé canh, goc va duwong chéo A B

d) | (ga hinh vudng ABCD.

D C

b)  Dung thudc thang va compa, vé tam giac déu ABC c6 canh AB bang 4cm.

4a | Bon canh bang nhau: AB=BC=CD =DA; 0,25




Hai cdp canh doi AB va CD, AD va BC song song v&i nhau;
Bon gdc tai cac dinh A, B, C, D bang nhau va déu la géc vuong; 0,25
Hai dvong chéo bang nhau: AC=BD. 0,25
4b
C
0,5
A 4.cm B
5 Cau 5 (1,5 diém) (TH)
a)  Quan sat hinh bén. Em hdy mo ta vé canh, géc va duong 4 B
chéo cta hinh chit nhat ABCD.
D C
b)  Dung thudc thang va compa, vé hinh thoi ABCD c6 canh AB bang 6cm va duwong chéo AC
bang 9cm.
5a | Hai cap canh d6i AB va CD, AD va BC song song va bang nhau; 0,25
Bon goc tai cac dinh A, B, C, D bang nhau va déu la géc vuong; 0,25
Hai duong chéo bang nhau: AC=BD. 0,25
5b
0,5
6 |Bai9: Cdu6. (0,5 diém) (VDC) L6p 6A c6 32 hoc sinh, 16p 6B c¢6 42 hoc sinh, 16p 6C c6

49 hoc sinh. Mu6n cho 3 16p xép hang sao cho s6 hang doc bang nhau ma khéng c6 ngudi bi 1é

hang. Tim s6 hang doc nhiéu nhat c6 thé xép dugc.

Goi a la s6 hang doc 3 16p 6 thé xép dugc
Ta c6: a € UC(35;42;49)




35=5.7

42 =2.3.7
49 =72
UCLN(35;42;49) =7
Vay s6 hang doc nhiéu nhat c6 thé xép dugc la 7 0,25
0,25

Cdu 7 (0,5 diem) (VDC) Mot nén nha hinh chit nhat c6 chiéu rong la 6m va chiéu dai la 8m.

g&m

a) Tinh dién tich nén nha d6?
b) Béac Nam dy dinh lat nén bing nhitng vién gach hinh vuéng c6 canh 0,4 m?. Hoi
can mua bao nhiéu thung gach dé cé thé lat kin nén nha ?( biét moéi thung la 10

vién gach).

a) Dién tich nén nha:
6.8= 42 (m?) 0,25
b) So6 vién gach can lat
42 :0,16 = 300 ( vién)
S6 thung gach can mua:

300 : 10 = 30 ( thing) 0,25




